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Referat fra DL møde den 23-03-2026 

Afbud fra Iben og Sidse 

 

Afholdte arrangementer 

 

Pingofodbold 

Knud Rasmussen vandt. Stafetten blev ikke afholdt pga mangel på tid. 

Ole har bestilt mærker til 2026, 2027 og 2028 

 

Ragnarok 

26 spejdere og en del hjælpere deltog. Der var noget fravær og sygemeldinger. 

På grund af regnvejret sov spejderne indenfor i Ebbe Skjalmssøns hytte. 

Kong Svend mangler at betale, men resultatet er, at der er overskud til at købe nyt udstyr til 

kommende arrangementer. 

 

Udviklingsplanen (Sanne) 

1. møde – Materiale sendt på mail. Kommentarer udbedes og sendes retur inden general-

forsamlingen. 

Udgangspunkt i den centrale udviklingsplan. 

Bliver fremlagt på generalforsamlingen. Accept på mødet. 

 

Fælles divisionsturnering 

 

Ca. 300 tilmeldte. 

Et lille underskud ved 50.000 kr tilskud fra divisionen. 

Der er stor difference mellem forhåndstilmelding og faktiske tilmeldinger. 

 

Økonomi 

Alt ser fint ud. 

Aftale med revisor på mandag, hvor der foretages stikprøver. 

Regnskabet skal underskrives når revisoren har underskrevet. 

Svaneungerne (2 stk betalinger) og Arresø (1 stk betaling) har ikke betalt kontingent. 

 

Kommende arrangementer 

 

• Bestyrelseskursus, som afholdes i Svanereden 

Revideret bilag ift tilskud i de 3 kommuner samt deadlines. Ole har lagt det på divisionens 

hjemmeside. 

• Spejderdagen 

Alice tilbyder at man kan hjælpe i Kongshøj, hvor det afholdes på dagen. 

Erik Harefod afholder Spejderdagen, men Kong Svend og Knud Rasmussen afholder ikke 

dette arrangement. 

• Storkanokursus den 19/5 og ekstra kursus den 15/4 primært til Stenlænderne 

 

 

http://www.egedivision.dk/
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• Generalforsamling for Ege Division den 8/5 på Bybjerggård i Sundbylille 

Oplæg: Sammen om fritid – forslag fra Alice. Flest mulige med i foreningslivet samt gode 

råd. 

Ole rykker korpskontoret. Intet fra dem. Prisen lidt højere end normalt. 

Vi aftalte 3 sange i programmet. 

Hanne er stand-in for Martin ift Økonomi, hvis han skulle blive forhindret. 

Beretninger skal sendes til Hanne med et par billeder. Klan har sendt. Deadline 27/3 

 

Grupperådsmøder 

 

Der mangler nogle indberetninger/referat/info fra flere grupper. 

Dispensation i Arresø, da man ønskede at ændre indeværende års kontingent (Sanne) 

 

Få deltagere går igen overalt, dog var der mange deltagere i Ebbe Skjalmssøn (30-40 personer). 

 

Funktioner 

 

Forældrerepræsentant, som deltager på mere end 3 møder skal figurere som gruppeansvarlig. 

Faghjælpere anses som ikke betalende. 

 

Divisionsledelsesdag 

 

Afholdes den 20/6 

Trivsel og kontakt til kommunerne. 

 

Maritimt center 

 

Vandhåndteringsplan trækker ud og giver udfordringer. 

Problemer med flagermus menes løst ved fældning af træer. 

Lokalplan i høring august-oktober 

Vi kommer hen i 2027 før der sker mere. 

Fondsansøgninger: Nordeafonden (alt) og RealDania (delvist) 

 

Næste møde er den 15-04-2026 hos Hanne. 
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